
Новини › Зброя читать на русском 

Росію залишили без "Термінатора": бойову
машину перейменували "на честь" діда
Путіна
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Бойова машина підтримки танків (БМПТ) "Термінатор" так і не стала масовим
явищем на полі бою.

Діда президента РФ по батьківській лінії звали Спиридон Іванович Путін \ фото "Уралвагонзавод"

ВІДЕО ДНЯ

Російські ЗМІ звернули увагу на те, що саме таке ім’я носив дід президента РФ Володимира Путіна \ фото
"Уралвагонзавод"

БМПТ "Термінатор" – довідка

"Термінатори" – інші новини

Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Російський "Уралвагонзавод" повідомив, що перейменував бойову машину підтримки танків

"Термінатор", давши їй нову назву – "Спиридон". Відповідну заяву було оприлюднено у

Telegram-каналі державної корпорації.

Як йдеться у повідомленні, БМПТ перейменували "на прохання працівників

"Уралвагонзаводу" та екіпажів бойових машин".

"Чому саме "Спиридон"? Це рідкісне, але шановане в Росії ім’я. Його носили люди, які

вирізнялися справжньою силою духу", – зазначили у держкорпорації.

Російські ЗМІ звернули увагу на те, що саме таке ім’я носив дід президента РФ Володимира

Путіна.

За даними з відкритих джерел, діда президента РФ по батьківській лінії звали Спиридон

Іванович Путін. Він брав участь у Першій світовій війні та був відомим кухарем – зокрема

готував для найвищого партійного керівництва СРСР.

Історія з перейменуванням БМПТ давно перетворилася на "багатосерійну драму".

"Уралвагонзавод" довгий час розглядав близько двох тисяч варіантів назв для БМПТ

"Термінатор". Серед них були "Добриня", "Богатир", "Дмитро Донський" та "Уралець".

Сама ініціатива з’явилася через те, що росіяни нібито хотіли позбутися паралелі із

популярною американською кінофраншизою.

Водночас існує альтернативне пояснення. Справа в тому, що ця бронемашина майже не

мала успіху на ринку – проєкт фактично провалився як експортний товар.

Машина стикалася з критикою її концепції та неодноразово знищувалася українськими

військовими. Можливо, через перейменування РФ просто хотіла позбутися поганої репутації

"Термінатора".

"Термінатор" – сімейство російський бойових машин підтримки танків. Вони мають різне

оснащення та різний склад екіпажів.

БМПТ "Термінатор" (перша версія) була створена на базі шасі танка Т-90 та має екіпаж із

п’яти осіб. БМПТ-72 "Термінатор-2" була створена на базі шасі танка Т-72. Екіпаж зменшено

до трьох.

Машини призначені для дій у складі танкових формувань. Вони можуть вражати живу силу,

танки, БМП, доти, дзоти та інші високозахищені цілі. Основа озброєння "Термінаторів" – дві

автоматичні 30-мм гармати 2А42.

БМПТ "Термінатор" так і не стала масовим явищем на полі бою. На думку самих росіян, вона

не має жодних переваг порівняно з основними бойовими танками, які експлуатує РФ. 

Попри непопулярність БМПТ, нові бойові машини продовжують постачати армії Росії. Про

передачу однієї з останніх партій повідомлялося восени минулого року. 

На машинах зразка 2025 року збільшилася кількість динамічного захисту, було встановлено

додатковий захист бортів. БМПТ, як і танки Т-90М та Т-72Б3М, виходять із конвеєра вже з

встановленими протидроновими решітками та системами радіоелектронної боротьби.

Нагадаємо, цього року стало відомо, що КНР "скопіювала" російський БМПТ і навіть

виправила його головний недолік – тряску гармат під час стрільби.

Росія почала завершальні випробування свого найпотужнішого надводного корабля-

гіганта

Чим можна збивати російські "Циркони": експерт дав відповідь

Болгарський звіт про експорт зброї розкрив, скільки техніки пішло в Україну таємно, –

ЗМІ
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18:00 Європейська країна конфіскувала
російські активи на мільйони євро

18:00 Гороскоп на 3 червня за картами
Таро: Ракам - пошук балансу, Водоліям -
важлива розмова

18:00 Які квіти вам подобаються: обраний
букет дасть вам пораду на майбутнє

17:51 У Росії хочуть дозволити офіційні
шлюби з 14 років: як цю ідею сприйняли
місцеві жителі

17:44 Нафтові доходи Кремля і Патріарх
Кирил: ЄС готує новий пакет санкцій
проти РФ, - Politico

17:41 "Ведмежий капкан": все, що відомо
про новий екшн-трилер із Расселом Кроу

17:40 Новий обранець Денисенко розкрив
несподіваний факт про їхні стосунки

17:38 В Єврокомісії відповіли, чи можуть
українських чоловіків позбавити захисту в
ЄС

17:36 В Україні стався масштабний збій
інтернету: не працюють банки та
соцмережі

17:35 Росію залишили без "Термінатора":
бойову машину перейменували "на честь"
діда Путіна

17:30 В Києві презентували книгу "Очі
війни" Костянтина і Влади Ліберових за
підтримки банку ПУМБ

17:21 Болгарський звіт про експорт зброї
розкрив, скільки техніки пішло в Україну
таємно, – ЗМІ

17:19 Відкриття геологів допомогло
з'ясувати, як утворилася річка з Едему

17:18 У Дніпрі внаслідок
російського удару загинули 16 людей,
понад 40 поранено

17:10 3 червня: церковне свято сьогодні, з
чим не варто виходити з дому цього дня

17:02 Після позову Міндіча Железняк
назвав свої заяви про "злочинну
організацію" оціночними судженнями, -
адвокат

17:00 Пошуковик Google став стрімко
втрачати користувачів: вони йдуть до
конкурента

17:00 Гороскоп на 3 червня: Рибам -
відновлення, Терезам - новий шлях

16:51 Долар встановив новий рекорд:
офіційний курс валют на 3 червня

16:45 У Копенгагені відкриють
футуристичний банний комплекс просто на
воді

16:44 У мешканців Азії виявили унікальну
надздібність, якої немає в інших людей

16:30 Частину України накриють дощі:
прогноз погоди на 3 червня

16:20 Експерти обрали найкращі
смартфони з великим екраном: топ-5
моделей у 2026 році

16:18 В Україні другий тиждень поспіль
дешевшає полуниця: скільки коштує
кілограм

16:17 Магніти для блискавок: які дерева
не варто садити поруч із будинком

16:07 Сумську вперше за довгий час
прямо запитали про зятя-росіянина: що
вона відповіла

15:55 Новий витік розкрив ємність
акумуляторів iPhone 18 та 18 Pro Max

15:54 Зайде холодніше повітря:
синоптикиня розкрила, де в Україні 3
червня зміниться погода

15:51 Росія може посилити удари по
Україні: експерт назвав два можливі
сценарії

15:47 Тиск на Путіна щодо завершення
війни зростає: WP оцінив шанси на мир в
Україні

15:45 Рок-пісня 1988 року названа
найтривожнішим треком 80-х

15:43 Коротка зачіска після 60 років: чому
вона не завжди "омолоджує"

15:34 Війна стає надто дорогою для Росії,
але Путіна не зупинити, - Bloomberg

15:32 Реєстр ухилянтів: нардеп сказав
про можливе блокування водійських прав
та банківських карток

15:31 У галілейському селищі, яке прокляв
Ісус, випадково знайшли дорогоцінний
камінь

15:31 "Володарі Всесвіту", "Дуже
страшне кіно" та "Брудні гроші": головні
кінопрем'єри тижня

15:21 У житті цих знаків Зодіаку
починається "біла смуга": вони отримають
рідкісний шанс

15:20 Росіяни отримали новий "дедлайн"
щодо окупації Степногірська, - Волошин

15:19 Швидкий тест для перевірки IQ:
треба перемістити лише один сірник

15:17 Польща виступає за виключення
українців призовного віку з системи
захисту ЄС, – ЗМІ

15:16 Метод "2-5-15": як наростити м’язи
за 3 години на тиждень, якщо у вас є сім’я,
діти та робота

14:58 Як часто треба перезавантажувати
телефон: просте правило, про яке багато
хто забуває

14:56 Україна знайшла відповідь
російським КАБам: The Telegraph розкрив,
на що здатна нова зброя

14:55 РФ виробляє більше балістичних
ракет, ніж США ракет для їх перехоплення,
- експерт

14:42 Цей літній хіт 1966 року вважається
одним з найкращих вже протягом 60 років

14:40 В мережі скандал через намети у
київському метро: в КМВА відповіли, чи
будуть їх забороняти

14:39 Чим можна збивати російські
"Циркони": експерт дав відповідь

14:33 Солдат на два місяці пішов в СЗЧ: як
його покарав суд

14:28 Чи повернуться графіки
відключень: експерт оцінив наслідки
російських ударів

14:23 Демобілізація тих, хто служить з
2022 року: Федієнко сказав, коли це може
відбутися
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Війна в Україні . Бронь від мобілізації в червні 2026 . Скільки разів на рік треба проходити ВЛК . Мобілізація 50+ з 1 червня .

Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Харкова . З 1 червня в Україні перерахують пенсії деяким одержувачам . Новини Львова .

Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь . Новини Києва . Що зміниться з 1 червня в Україні . Новини Одеси .

Яких жінок можуть мобілізувати з 1 червня . Новини Дніпра . Скільки нарахують пенсії, якщо стаж 42-45 років

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію . Пенсія зі стажем 40 років .

Тарифи на газ . Гірські надбавки до пенсії . Укрзалізниця . Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році

Прогноз погоди . Синоптик . Погода Київ . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на завтра . Погода на червень 2026 .

Погода на місяць . Яким буде літо 2026

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Календар рибалки у червні 2026 . Місячний календар стрижок на червень 2026 .

Місячний календар у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні

Яке сьогодні свято . Календар постів у 2026 році . Свята та вихідні у червні . Церковне свято 2 червня . Церковне свято 3 червня

Лайфхаки . Як зняти набряк ніг у домашніх умовах . Як зробити сметану вдома . Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу .

Який засіб зніме жовтий наліт на ПВХ . Який має бути зазор між пральною машиною та стіною . Які заготовки можна зробити з молодих шишок .

Чи потрібно зливати перший бульон

Lite . Рецепт . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно

Рецепти . Тісто для смажених пиріжків . Сирне печиво . Забутий радянський рецепт заварного крему . Окрошка "По-царськи" .

Курячі котлети без яєць та хліба

Сад-город . Як позбутися павутинного кліща . Чим обприскати троянди від чорної плямистості . Чим обробити яблуні влітку .

Місячний посівний календар на червень 2026 . Чим обприскати полуницю від довгоносика . Чим підгодувати полуницю під час цвітіння

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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